

## ÁLTALÁNOS VERSENYKIÍRÁS

**Helyszínek:** Terminál Snooker Klub (1191 Budapest, Vak Bottyán u. 75/A-C, Rex Williams Snooker Klub 1118 Budapest, Ménesi út 1., ÖTKER Snooker Klub 1055 Jászai Mari tér 2.és Gold Center 1117 Budapest, Budafoki út 113.

**Részvételi feltételek:** MBSZ Snooker Szakág féléves licensz kiváltása (3000 Ft)

A versenyre jelentkezők a nevezéssel automatikusan elfogadják a MBSZ alapszabályzatát, versenyszabályzatát és azt betartják (bővebben a versenyszabályzatban).

**Nevezési díj:** 2500 Ft; 25 éven aluli diákoknak, nőknek és igazoltan Pest megyén kívül élőknek 1000 Ft; 19 éven aluli diákoknak a nevezés díjtalan!

**Lebonyolítás:** nevezési létszámtól függően: csoportmérkőzések+egyenes kiesés vagy egyenes kiesés+vigaszág. A mérkőzések során lejátszandó frame-ek száma és a kiemelési rendszer a nevezők létszámától és az annak megfelelő lebonyolítási rendtől függ. A VERSENY SORSOLÁSA FELVÁLTVA KIEMELÉSSSEL VAGY KIEMELÉS NÉLKÜL TÖRTÉNIK! A páros számú pontszerzők (2; 4; 6; 8 ;10; 12) a Mesterek Tornája és az országos bajnokságok kiemeléssel sorsolt versenyek. A KIEMELTEK A 32-es TÁBLARÓL INDULNAK! Alapelv szerint a csoport mérkőzések keretében a játékosok 2 frame-et játszanak egymással körmérkőzéses formában, a kieséses szakaszban pedig 3 nyert frame dönti el a továbbjutás sorsát.

**Vigaszág:** Az egyenes kieséses szakaszban az első mérkőzésen kiesetteknek. A vigaszág 6 indulóig csoportmérkőzéssel, afölött egyenes kieséses rendszerben kerül megrendezésre a verseny második napján 12.00-tól.

Díjazás: I, II.,III.: Kupa; Vigaszág: érem

**Pontozás:** A 2017. évi pontozás leírása megtalálható a honlapunkon pontozási rendszer menüpont alatt.

A versenyen a versenyigazgató felügyeli a játékot. Miss van, kérésre a versenyigazgató dönt. Minden vitás helyzetről a versenyigazgató vagy a helyszínen lévő Senior Segítő dönt a MBSZ Snooker Szakág versenyszabályai alapján. A senior segítők listája a sorsolást követően, a verseny megkezdése előtt közzé lesz téve.

**Nevezési határidő:** a versenyt megelőző hét vasárnap 18.00 óra

Nevezés módja: később

**Versenyigazgató: Pintér Tibor (0630-484-2816)**